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Problématique 1 : Lors d’un essai de mise en route, le moteur n’est pas entraîné.
Question 1 : Listez les différents éléments qui interviennent sur le circuit de démarrage.             (     /3pts)
	Fusible F14
	Démarreur (M1)

	Contacteur à clé (Q1)
	Inverseur AV frein de parking (S56)

	Calculateur A1M1
	Direction de siège (S12)

	Batterie G1
	Inverseur AR frein de parking (S7W)

	Relais de démarrage K1M
	Calculateur A1A (TC)


Question 2 : Le tracteur est équipé d’un réseau CAN BUS. Celui-ci est-il utilisé pour son démarrage ?           

                                                                                                                                                        (    /1pt)
Oui

Question 3 : Quels sont les avantages d’un tel système ?                                                             (    /4pts)
- Le multiplexage permet la mise en commun et l’échange d’informations entre les systèmes.

- Le multiplexage permet la réduction du nombre de fils (poids, coût)
Question 4 : Vous décidez de vérifier le réseau BUS CAN de la console au calculateur A1M (EC). Comment allez-vous procéder ?                                                                                                     (     /2pts)

Test de résistance entre les lignes HI et Lo

Question 5 : Si celui-ci est en bon état ; quelle valeur allez-vous obtenir ?                                   (    /2pts)

60 Ohms
Les autres fonctions du tracteur sont opérationnelles
Question 6 : Sur les différents schémas DT 4/5et DT 5/5, vous devez mettre en évidence sur le circuit de démarrage : 

En rouge le plus permanent                                                           (    /1pt)

En vert les masses                                                                          (    /1pt)

En bleu le circuit de commande du démarreur                             (    /2pts)
Question 7: Donnez les références des entrées et sorties du calculateurA1M (EC) concernées pour le démarrage ?                                                                                                                                   (    /3pts)
26/89 ; 17/89 ; 37/89

Question 8 : Quelle est la référence de la sortie calculateur de l’électrovanne frein de parking ? (   /1pt)
85/94

Question 9 : De quel type est le signal de commande envoyé à l’électrovanne ?                          (   /1pt)
PWM


Question 10 : Voici le signal allant à l’électrovanne ; calculez son rapport cyclique d’ouverture (RCO) 
(     4/pts)
5 cases = 100% soit 4 cases = (4/5éme de 100 % )  = 80 %



	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 


Question 11 : Quelle conclusion pouvez-vous en tirer ?                                                                   (   /2pts)
Signal OK

Question12 : Le relais de démarrage possède un bobinage de 60 ohms de résistance. Quelle intensité va t-il consommer lors de sa mise en fonction ?                                                                                   (    /2pts)
U = R x I 
I = 12/60 = 0,2 ampères

Question 13 : Calculez l’intensité théorique consommée par le démarreur lors du lancement du moteur thermique :                                                                                                                                       (    /2pts)
P = U x I 
I = 3000/12 = 250 A

Question 14 : Avec quel appareil peut-on effectuer cette mesure ?                                                (    /2pts)
Une pince ampère-métrique

Question 15 : Celui-ci a un pic de consommation très élevé et ne tourne pas. Quelle conclusion pouvez-vous en tirer ?                                                                                                                                  (    /2pts)
Démarreur HS   Couple résistant trop élevé


Problème 2 : L’engin vous indique un problème d’indication de vitesse de transmission.
Question 16 : L’afficheur digital de l’autodiagnostic affiche un code défaut L 334. Que signifie-t-il ?
Problème de capteur donnant un mauvais signal (65 Km/h)                                                       (    /2 pts)
____________________________________________________________________________________

Question 17 : Quelle est la référence du capteur concerné ?                                                         (     /2pts)
Capteur B6

Question 18 : Combien de broches possède-t-il ?                                                                           (     /2pts)
3 broches

Question 19 : Quelles sont les vérifications rapides que vous pouvez effectuer sur ce capteur et sa connectique ?                                                                                                                                  (     /2pts)

Sur la broche : 
Vérification alimentation 12V entre les bornes 3 et 1




Vérification du signal émis / vitesse
Sur le capteur :
Jeu entrefer de 0,6 à 0,8 mm
Question 20 : Sur le circuit (document DT5/5), vous devez mettre en évidence :




En rouge, le plus d’alimentation du capteur                                   (      /1pt)

En bleu, le circuit de connexion au calculateur (signal)                 (     /1pt)
Question 21 : Quel est le calculateur concerné ?                                                                           (     /1pt)
Calculateur TC1
Question 22 : Quelle hypothèse de panne pouvez-vous avancer ?                                                (      /2pts)
Capteur HS 

Question 23: Que préconisez-vous ?                                                                                               (     /2pts)

Changement du capteur 
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+ Avant contact





			+ 50 ( ext démarreur)
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